

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Измена жены в Турции. Часть 2

После произошедшего, Юля очень долго не могла заснуть. Ей было стыдно перед спящим рядом мужем за измену, в ее голове была каша... с одной стороны она любила мужа, боялась что он ее бросит, если узнает и с другой, в ней говорила самка, которой нужен был грубый и животный секс. Впервые в жизни, отдаваясь мужу, она представляла турка-массажиста на его месте и именно поэтому, она так легко кончила 2 раза. Сейчас она переворачивалась с боку на бок и стыдилась всего произошедшего. Ее приличную жену и мать против ее воли трахнул турок и самое обидное, ей понравилась его бесцеремонность и грубость. Вспоминая секс с ним, Юля вновь почувствовала возбуждение и положила руку на клитор, она ласкала себе сначала потихоньку, но постепенно ее движения стали более грубыми, она ввела в свою киску три пальчика и имела сама себя... оргазм накрыл ее очень быстро и она не заметила как заснула. () Утром Юлю разбудил муж, сказал что хватит спать соня, пошли на завтрак. Ей казалось, что ей все это приснилось... семья быстро собралась и после завтрака отправилась на пляж. Ты на массаж то пойдешь? — Спросил Саша жену

Да, а что уже 11? — ответила Юля и невольно смутилась. Внизу живота у ней потеплело и она невольно начала возбуждаться.

Еще пока 10:30, можем еще успеть разок искупаться, — ответил муж

Я лучше пойду потихоньку, а то потом купальник мокрый будет. Вы меня на пляже подождите, я быстро. Потом вместе обедать пойдем.

Юля как ни в чем не бывало, чмокнула мужа и дочурку, и пошла на массаж. По пути она завернула в номер, зачем то наложила легкий макияж, подушилась и направилась в СПА. Девушка с ресепшн направила ее в кабинет, сказала что сейчас придет массажист. Она зашла, и не зная что делать, разделась до купальника и легла на живот на кушетку. Прошло минут 5, мысли путались и Юля уже была готова встать и убежать от туда к мужу. Она услышала, что кто то вошел...

Привет, рад что ты не передумала! — сказал Мехмет улыбаясь

Привет, я хочу просто массаж. Не нужно делать как вчера. — неожиданно для самой себя сказала Юля

Ты очень красивая, я всю ночь тебя вспоминал. Мне очень понравилась быть с тобой. — говоря это, одной рукой он начал гладить ее спину, а второй мять попку

Пожалуйста, не надо — неуверенно, почти простонала Юля

Я же знаю, зачем ты сюда пришла. Ты шлюшка и тебе нравится ей быть! — говоря это, он уже орудовал пальцами в ее влажной киске.

Сильными руками Мехмет снял Юлю с кушетки и посадил на колени. Взяв ее за волосы он достал член и направил ей в рот. Ему были не нужны ее ласки, он просто начал ее бесцеремонно трахать в ротик, она периодически давилась, но это обращение с ней ее возбуждало.

Минут через 10 массажист поднял ее и заставил встать раком. Какое то время, он полюбовался ее попкой, помял половинки руками... и потом вошел одним махом на всю длину. Юля непроизвольно вскрикнула и тут же кончила. Это было неожиданно для обоих. Мехмет рассмеялся и начал долбить ее держа за бедра. Периодически он мял руками ее сисечки, крутил соски... Юля глухо постанывала, ее лицо уткнулось в подушку, взгляд был

поплывший... в этот момент она была самкой, которую грубо имеет самец. Тут она почувствовала, что ее еще кто то трогает и смеется. Это был Ахмет, менеджер СПА, который сразу положил на нее взгляд. Он стоял голый, с торчащим членом и не даваясь ей опомниться, взял ее за волосы и приставил член ко рту. Её, приличную жену сейчас трахали с двух сторон и самое страшное, что ее это жутко возбуждало. Турки работали синхронно и Юля отдалась ощущениям. Мехмет начал кончать в нее и одновременно с ним Юля испытала мощнейший оргазм. Ахмет освободил ее ротик, и начал смазывать ей анус. Юля приготовилась к боли, но на удивление член вошел легко и неприятных ощущений совсем не было. Анальный секс они с мужем практиковали очень редко, и сейчас, турок получал кайф двигаясь в ее почти девственной попке. Время уже поджимало и достаточно быстро Ахмет начал заполнять ее кишку спермой. Он рычал и вжимался как можно глубже... Юля ласкала рукой клитор и тоже подходила к оргазму... она умоляла его трахать ее еще немножко и все... она кончила почти вместе с ним одновременно. Оба турка смеялись, похлопали ее, лежащую на кушетке без движения, по попке и сказали одеваться быстрее.

Юля вышла из кабинета с выражением счастья на лице, буквально на крыльях она прилетела в номер, мигом подмылась, смыла с себя все запахи и побежала на пляж. Весь день она щебетала как птичка, Саша был рад видеть свою жену в таком расположении духа. Вечером после анимационной программы они пошли на дискотеку. Юля впервые одела легкое платье без лифчика. Выглядела она безумно сексуально и мужу это очень нравилось. Во время танцев, Юля всячески возбуждала мужа, нашептывала ему возбуждающие вещи, говорила что хочет его. Натанцевавшись вдоволь они возбужденные пошли в номер. Юля сама предложила в попку. Саша не верил своему счастью, жена преобразилась до неузнаваемости. Такой страсти он давно в ней не видел... В этот раз Юля заснула очень быстро. Совесть ее больше не мучила.

Продолжение следует